

市委昨召开全市党的群众路线教育实践活动总结大会

刘奇:作风建设永远在路上

商报讯(记者 张昊) 群众路线教育实践活动告一段落,是否意味着可以“刀枪入库马放南山”?市委昨日下午召开全市党的群众路线教育实践活动总结大会。省委常委、市委书记、市委党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘奇在会上强调,收尾不是收场,总结也不是告别,作风建设永远在路上,要坚决有力落实从严治党各项要求,持续发力巩固拓展作风建设成果。

他说,经过这次教育实践活动,全市党员干部作风有了明显好转,但取得的成果只是初步的,各级党组织要保持“作风建设永远在路上”的警醒,要推动作风教育常态化,使党员干部解决好角色定位问题,真正做到心有所畏、言有所戒、行有所止;要推动走亲连心常态化,带着感情经常走、带着问题及时走,真心实意为民解难、为民谋利;要推动正风肃纪常态化,完善作风建设制度,增强制度刚性执行,保持猛药治疴、铁腕整风的强势;要推动整改落实常态化,严肃整改责任,确保如期兑现作出的承诺。

刘奇强调,各级党组织要全面贯彻从严治党“八条要求”,把爱党、忧党、兴党、护党

落实到工作生活各个环节。要严格落实主体责任,坚持党建工作和中心工作一起谋划、一起部署、一起考核,坚决防止重发展、轻党建。要加强干部监督管理,完善权力运行制约机制,拓展干部监管领域,下大力解决“为官不为”问题。要加强基层基础建设,抓好乡镇(街道)干部队伍和基层党组织书记先进群体建设,坚决防止组织涣散、功能弱化。要严格党内纪律,制定一批可操作、可执行、可监督、可问责的制度规范,坚决防止有令不行、有禁不止。

省委督导组组长王培民在讲话时指出,教

育实践活动开展以来,宁波市委高度重视,市领导班子密切配合,市活动办精心组织协调,全市上下同频共振,各级督导组从严从实督导把关,活动取得了重要成果,创出了不少特色,走在了全省前列。教育实践活动已基本结束,但作风建设永远在路上。要以敬终如始的精神、锲而不舍的劲头、一抓到底的决心,继续抓好整改落实、正风肃纪等工作,不断巩固扩大教育实践活动成果。宁波是一个很有发展潜力的城市,要始终保持敢于担当、奋发干事的好作风,把宁波建设得更美更好。

地铁2号线二期规划选址昨日公布

拉近镇海北仑与市中心的时空距离,极大方便当地市民出行

商报讯(记者 范洪 通讯员 叶建明) 宁波轨道交通2号线一期工程目前正在紧锣密鼓地施工当中,预计明年年底完工。昨日,市规划局发布2号线二期工程的规划选址公示,线路全长约8.48公里,沿途设5个车站,工程完工后,将极大便利镇海城区和北仑小港市民的出行和沟通。

2号线二期工程的起点即为一期工程终点清水浦站,尔后沿宁镇公路向东,过隧道北路后转入镇海老城车站路、城西西路继续向东,出胜利路站后,折向南沿南大街下穿甬江后沿渡口路,至江南东路路口的小港站止。自西向东依次设临江站(高架站)、电厂站(地下站)、聪园路站(地下站)、胜利路站(地下站),最终至小港站,在这里与规划中的轨道交通6号线交汇,共设5座车站,线路全长约8.48公里,其中高架线长(西侧部分)约3.15公里,地下线(东侧部分)长约4.96公里,过渡段长约0.37公里。项目建设单位为宁波市轨道交通工程建设指挥部。

根据规划,2号线为“西南—东北”方向的基本骨干线,线路沿甬江、奉化江城市发展水轴布置,贯穿三江片,经镇海直至北仑,连接了宁波栎社机场、宁波汽车中心站、铁路宁波站、三江片商业中心、汽车北站、宁波大学、镇海中心区、北仑小港等大型客流集散点,二期工程通车后,将大幅缩短镇海、北仑等片区与市中心的出行时间,拉近都市片区间时空距离。

目前,该公示已通过宁波规划网(www.nbplan.gov.cn)发布,有意见和建议的市民可与市规划局联系,地址:江东区江澄北路575号宁波市规划局工程管理处(315042),邮箱:nbgjhj@ningbo.gov.cn。



贵州污养河上的“宁波桥”开筑桥基

标志着桥体进入全面施工阶段,预计春节前建成

■“贵州污养河上建宁波桥”后续

商报讯(记者 范洪) 8月中旬,商报发起特别行动,在贵州从江县加榜乡污养河上建一座体现大爱的宁波桥,市民积极捐款,现在,该桥施工进入第二个月。昨天,加榜乡传来消息,目前各项施工进度十分顺利,从昨天上午开始,“宁波桥”东侧的桥基开筑,这意味着,桥体开始进入了全面施工阶段。

“一眨眼,桥基都开始造了,真的像做梦……我和乡亲孩子们一样,现在都想看到桥造好的样子。”昨天中午,加榜乡党委书记欧光亮通过手机向记者通报建桥的进展情况。从电话那头传来的声音,记者听得出,刚从施工现场回来的他心情有些激动。

2个月前,商报刊登了《河水一涨 孩子们的上学路就断了》一文,让远隔千里的许多宁波市民第一次知道那里有条污养河,那里有一群乡亲和孩子盼望河上有座桥……随后,爱心开始向四面八方涌来,在不到10天的时间里,建桥所需的资金就筹集到位。9月3日,首笔622437元爱心款,由市红十字会专用账户汇出,随后污养河上的“宁波桥”开工建设。



贵州从江县加榜乡污养河上的“宁波桥”施工现场。

欧光亮说,为了能让乡亲们和孩子们一天用上这座爱心桥,国庆7天长假,那里的工人没有休息,附近的乡亲们也自发赶到工地上,为家门口的这座爱心桥出一把力,因此工程进行得十分顺利。

从昨天开始,“宁波桥”开始了水上施工——东侧桥基正式开筑,这就意味着,桥体开始进入了全面施工阶段。而根据工期,随后西侧的桥基也将开始施工,预计明年春节前整座桥就能建成。

昨天是入秋后首个灰霾天

一年中空气质量最好的时段要过去了

商报讯(记者 林伟) 昨天天气晴朗,但天空中好像蒙着一层非常薄的轻纱。昨天下午4点,市环保局门户网站公布的8个国控监测点位中,6个位点的AQI指数显示为三级轻度污染,另外2个则显示为二级良。记者注意到,除了北仑点位的的首要污染物为臭氧外,其他点位的的首要污染物均为PM2.5。这也意味着,昨天我市为灰霾天。

“此次灰霾天,是受长三角区域影响,以及本地污染源和北方来的污染团高空输送的影响。”宁波市环境监测中心专家表示,这是我市入秋后的首个灰霾天。可以说,我市一年中空气质量最好的时段就要过去了。

根据历年经验,每年的7月至10月中旬,是我市空气质量最好的时段。“这是因为,在夏天,宁波大多数的时候都是东南风或南风,会带着海上大量的新鲜空气涌入我市,同时控制我市的又是副热带高压,有利于空气污染物的扩散。”专家说,接下来,我市一年中空气质量最好的时段就要过去了。

而由于天气原因,我市近期可能还会出现灰霾天。“同时,进入秋冬季节,我市也进入了灰霾的高发季节,首要污染物PM2.5会高于其他季节,市民要做好防护工作。”专家说,我市一般从10月中旬以后,进入空气污染较为严重的时节,一般以PM2.5为主要污染物。